IB102 — 1ikol 1 Odevzdani: 27.9.2010

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. [2 body] Méjme nasledujici jazyky nad abecedou ¥ = {a, b}.

Ly =A{a} - ({e} U{a})
Ly={b} U (0-{b})
Ly=(Li-Ly)NL:

Zjistéte, kolik slov obsahuje jazyk Ls, a vypiste je. Svou odpovéd zduvodnéte.
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2. [2 body] Necht L je jazyk nad abecedou X = {a, b} tvoreny pravé vSemi slovy, kterd maji
sudy pocet pismen a a zaroven sudy pocet pismen b. Zapiste jazyk L pomoci jednoprvkovych
jazyku {a} a {b} s vyuzitim operaci sjednoceni (U), zFetézeni (-), pruniku (N) a iterace (*).
Chcete-li pouzit jiné operace nebo jazyky, musite je nejprve definovat pomoci vyse uvedenych
operaci a jazyku.

Bonusova varianta za 4 body: Zapiste jazyk L bez pouziti operace pruniku.



